



## **В Салехарде в отношении руководителя коммерческой организации прекращено уголовное преследование в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления**

Следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу прекращено уголовное дело и уголовное преследование в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов или сборов).

Следствие установило, что в городе Салехарде в период с 2009 по 2011 годы руководитель коммерческой организации ООО «Оптторгсервис», достоверно зная о наличии недоимки по налогам и сборам у предприятия в бюджет и применении налоговым органом мер принудительного взыскания налогов и сборов, сокрыл денежные средства в крупном размере на сумму около 41 млн. рублей, за счёт которых государственными органами должна была быть взыскана задолженность по налогам в бюджет.

В ходе предварительного следствия подозреваемый полностью возместил ущерб, причиненный бюджету государства, и обратился с ходатайством о прекращение уголовного преследования, в связи с возмещением ущерба в полном объеме до назначения судебного заседания.

В соответствии с ч.1 ст.76.1 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное ст.199 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме.

Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1197442>